

Честитъ е царьтъ който обыча народа си и са обыча отъ него, който са довѣрѣва на съсъдытъ си, и са ползова отъ тѣхното довѣрїе; който, намѣсто да воюва противъ тѣхъ, въспира ги да воюватъ помежду си, и който прави да му завиждатъ сичкытъ чужды народы за щастїето на неговытъ подданныцы да го иматъ свой царь!

„Размыслете прочее да са събирате отъ време на време, вый които управате могущественнытъ градове на Есперїя. Събирайте са на съкы три години на народна скупщина, въ която сичкытъ царье, които присѣтствувать тука, да са намѣрватъ за подновяване на съюза чрезъ нова клетва за утвърдѣніе на сключеното прїятелство, и за да разисквате за сичкытъ общы интересы. Тѣй като бждете съединены, ще имате вѣтрѣ въ туй прекрасно мѣсто миръ, слава и изобилїе, а отъ вѣтъ ще бждете непобѣдимы. Само Враждата, която е излѣзла отъ Адъ за наказанїе на безумнытъ чловѣцы, може да наруши благополучїето което боговетъ ви приготвятъ.“

Несторъ му отговори: „Отъ готовността съ която ный сключамы миръ вый виждате колко смы далечъ да искамы война отъ една суетна слава, или по едно неправедно любостежанїе за да са оголѣвимъ во вредъ на съсъдытъ си. Но какво може да стори чловѣкъ когато са намѣрва близо до единъ владѣтель насилникъ, който не познава другы законъ освѣнь интереса си, и който не изгубва ни единъ благопрїятенъ случай за да навлѣзе въ земитъ на други държавы? Не мыслете че говорїж за Идоменея; не, за него азъ не мыслїж вече тѣй: говорїж за Адраста, царя на Давнійцытъ, отъ которого наймного имамы да са боимы. Той презира боговетъ и мысли че сичкытъ чловѣцы на земята сж родены за да работїжтъ за славата му чрезъ робството си. Той не иска подданныцы на които да е царь и отецъ, той иска робы и поклонницы които да му въздаватъ божескы почести. До сега слѣпата честь бѣ благопрїятна на сичкытъ му неправедны предпрїятїя. Ный побързахмы да нападнемъ Салентъ, за да са отървемъ отъ послабїя си непрїятель който поченж да са устроїя на този брѣгъ, за да обрнемъ послѣ оржжіето си противъ посилныя този непрїятель. Той е вече завоювалъ много градове на нашытъ съюзницы. Кротонїаты-